RO* 6

%@m G. (.
(@) Y= 31— T+ ogi7] (o)
Rﬁd%tnﬁﬁ&d’lﬁfﬂ?@ (et ofn] = 8[;] MOQA[]&E‘
. W)= 3[R 1— ¢ oA+
(57 3 Jlil= Ikm{ﬂ
h=3 b=o, k=t h=o, b~0 &=C k=c b=
Q) Onder M=7, lepgh (=8
@) Suldbde fi)=3 ih (19, we cbbuin
YPE3*3-4*3+3 =0,
(e \&ﬂl]z?%ﬁ%—{]—g%@]#—l«ﬁ‘(é] cannel bo. M
U e fom 3= 5 hxh T (o sysen),
S thetemn  gyfie3] i nor-ausd)

Prd:/em 6>
@ 1= 4 Sl + 8] +O-Ur TR

= 800 J— 83 -F-2802



C}U\‘/O(U?a@l\'{@ge :

/ T, —{

[
Pl | 4 !
Nyl o O —|
AElsgndl| L
Wil o 4
NET2l| O

0
4ol | ¢ 3

~N oo 1L o|—ol|O
W o L gloRh
% b L Olo O
@|% o Ofo ok

|
O
2
3

(b) ofid=n* (W] —up47)

©) XIS == 4@w1fBE@J+SB%Jﬂ@wj

Lﬁ\ Y

1 o |

. ; e e
“( 409 81 65 Y432




Toblow 6.

CCQ /L -2  — O o2 3 ¢
W O O l - 2 © O

Wy | ¢ I o I 4 OO

el 4 4 8 0 0 OO
OC[D}\DZ O O o © O OO
WI3lo 0 O O 4 46
g g 2 7 3 2 RS

Con(C4 (0 141, C1 ! 21)

conv(Ct =1 21 [4 ] © 1¢d)
b, yield
[4»57 3 3 83



Picklem (¢
@) hn)= -3 I+190]7-42180=]
= Y0l=-3oi14 ‘(@‘CI t-21 o(n2]




©) A= Sin(@n/0) -5 J
The gplm is cuel, Gne. hOT=0, <o,
@ pI-@ 3]
ke Sslemn IS Non-quuel, 9@ A =0 forn==3 =~/

Yollem 6.5
X[ T=uil, Y- T+23-0 -0
et T =4 and YT} bethe Comesonding occpidd.

%/ fime—tnuzrnac %{Qz Y[ |
_ Sli-a]+28-51-5m 4]

Nowo, %67 = B0 ]2 Yr-¢ |
By ooty Y,i)—3yfig-2 4[]
= 381+ 45h-1-35n=]
—osp] —YsT-5] 42874 |
Teflem 6.0

(&) — 110 Sl
odad | E@mﬁgj
oot T

SR




Y0 = P T [i-04 =T #3173
Y] = a[d =3~ —fr20+ -3 ]
=4I +40]
I3~ ] + Q-+ wp-2

5 Brerall Frrr(wQ@Ov resporse. 'S
(BB 7+ 514323 ¢ 3-2D
HEDT 8- -8020+3] 50 * (S HY)
PRl
=
YE= xpwAp] = R 2 XU
= Qo7 2afi- T+ 200R 2 +200p 3] 44T #475 ]
Trchlem &
@) hp3=8i-13, «il=did
= Y T= XN =]
(b hp)=8[1-33, AT=uP
= Y 1= DAl J= W I~ -{=afn |
() hp- B[ 1-0530 2, fij-as’ul]
2 yel= Ik AH]=05 Wr-11-05 05 yr2]
=05 (Wp-T-13-)~ 05" &3 ~8Jr-/|

i o,g""( =0’=| .

n=|



